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BMW Kart Challenge: starurile din bob, printre care 
Holcomb, Friedrich şi Melbardis, au făcut spectacol la 
deschiderea Campionatului Mondial 

Medaliaţi olimpic cu aur, campioni mondiali şi câştigători de Cupă 

Mondială s-au întrecut cu Timo Glock, pilot BMW în DTM, la 

Winterberg. Noua stea Lochner a fost cel mai bun german. 
 
Bucureşti/Winterberg. Primul titlul al ediţiei 2015 a Campionatului Mondial BMW 

FIBT de bob şi skeleton nu s-a decis pe gheaţă, ci pe asfalt: Brian Shimer, medaliat 

olimpic cu bronz în 2002 şi antrenor al echipei SUA în prezent, a câştigat BMW Kart 

Challenge de la Winterberg. Nou venit în echipa BSD, Johannes Lochner a încheiat 

competiţia cu un record impresionant, clasându-se înaintea medaliatului olimpic cu 

argint de la Sochi, Beat Hefti (Elveţia). Sub îndrumarea lui Timo Gloc, pilot BMW în 

DTM, campionul mondial en-titre în proba masculină de bob două persoane, 

Francesco Friedrich (Germania), şi câştigătorul Cupei Mondiale Oskars Melbardis 

(Letonia) au fost implicaţi într-o cursă palpitantă, cu dueluri roată la roată. La disputa 

pentru poziţii au participat şi Nico Walther - campion mondial de juniori - şi Steven 

Holcomb (SUA), campion olimpic în 2010 la bob patru persoane şi medaliat cu bronz 

la Sochi în probele masculine de bob două, respectiv patru persoane. Iar de pe 

circuitul de karting nu au lipsit nici fetele. Sportivele germane Anja Schneiderheinze 

(campioană olimpică în 2006), Cathleen Martini (campioană mondială în 2011) şi 

Stefanie Szczurek au demonstrat şi ele de ce sunt capabile atunci când se află la 

volan. 

Tripleta formată din Shimer, Lochner şi Hefti a sărbătorit primul succes la 

Campionatul Mondial cu tradiţionala baie cu şampanie, după care şi-au aşteptat 

"bonusurile de victorie". Recompensa lui Shimer pentru victorie este o sesiune BMW 

M de pregătire în pilotaj. Glock a fost prezent pentru a explica regulile şi pentru a oferi 

sportivilor de top câteva sfaturi, după care piloţii de bob au participat la calificări şi 

cursă. 

BMW are prima apariţie ca sponsor principal al ediţiei 2015 a campionatului Mondial 

BMW FIBT de bob şi skeleton, care are loc în perioada 23 februarie - 8 martie 2015, 

la Winterberg (regiunea Sauerland). În plus, BMW este şi sponsor oficial al Cupei 

Mondiale Viessmann FIBT, furnizor oficial de automobile şi partener tehnologic al 
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Cupei Mondiale FIBT, Campionatului Mondial şi al Federaţiei Internaţionale de Bob şi 

Skeleton, precum şi sponsor principal al Campionatului Mondial FIBT. 

Declaraţii după BMW Kart Challenge: 

Timo Glock: A fost un eveniment deosebit. Am fost surprins de cât de rapizi au fost 

piloţii de bob într-un kart. Categoric, voi ţine pumnii strânşi tuturor echipelor care 

participă la Campionatul Mondial. Pariul meu pentru o medalie este Johannes 

Lochner: cine este atât de rapid într-un kart nu poate fi decât printre fruntaşi şi pe 

canalul de gheaţă. Aştept cu nerăbdare ca într-o zi să experimentez adrenalina şi 

pasiunea de a fi într-un bob. Abia aştept acel moment! 

Francesco Friedrich: Încă o dată, BMW a făcut o treabă excelentă prin organizarea 

acestui eveniment. Poate că nu sunt cel mai talentat pilot de kart, dar a fost distractiv. 

Timo ne-a oferit câteva sfaturi bune, ceea ce a fost interesant. Când a fost înaintea 

mea, am reuşit să-l urmăresc pe distanţa a două-trei viraje, dar nu ai nici o şansă 

când pune acceleraţia la podea. 

Nico Walther: Din păcate, am ratat podiumul în ultimul viraj. Nu am ştiut că este 

ultimul tur, aşa că nu mă aşteptat la acel atac din partea lui Beat. Din fericire, a fost 

BMW Kart Challenge şi nu Campionatul Mondial de bob. Aş fi foarte supărat pe mine 

dacă aş lăsa să-mi scape medalia de bronz din mâini în ultimul viraj. A fost 

impresionant să-l vedem pe Timo în acţiune pe circuit. Este halucinant să-l vezi cum 

trece cu atâta uşurinţă - dar are un avantaj de greutate corporală în comparaţie cu 

noi, sportivii de bob. 

Johannes Lochner: A fost un eveniment super. A fost frumos să-l vedem pe Timo 

Glock aici şi să concurăm împotriva lui. Când mai ai o asemenea oportunitate? Ca 

pilot de bob, fără îndoială că am viteza în sânge. 

Anja Schneiderheinze: E plăcut să fii cea mai bună femeie din grup - mai ales că 

sunt câţiva ani de când am pilotat ultima dată un kart. Ca pilot de bob, sunt obişnuită 

cu vitezele mari, dar kartingul are şi el pericolele lui. Trebuie să fii concentrat la 

maximum. 
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Oskars Melbardis: A fost un mod plăcut de a începe Campionatul Mondial şi a fost 

foarte distractiv. Ocazii ca aceasta sunt oportunităţi bune de a-ţi întâlni adversarii într-

o atmosferă relaxată, înainte să te lupţi pentru medalii pe canalul de gheaţă. 

Beat Hefti: Vara, deseori mergem la karting în Elveţia. Întotdeauna este extrem de 

agreabil - astăzi a fost mai mult decât distractiv. BMW Kart Challenge a fost o idee 

genială. Ar trebui să facem mai des aşa ceva. Este distractiv să te întreci cu alţi 

sportivi, care în mod obişnuit îţi sunt adversari, în afara canalului de gheaţă - 

evenimente ca acesta sunt foarte bune pentru sportul nostru. Mai mult, este 

interesant să te întâlneşti cu profesionişti din alte sporturi. 

Brian Shimer: Pentru mine este ca un vis. Mi-a plăcut. Nu mă urc prea des într-un 

kart. Dar am venit la Winterberg pentru competiţie, aşa că un duel amical între 

sportivi şi antrenori a fost distractiv. Este un alt nivel, este mai amuzant, aşa că îi 

descoperi şi pe ceilalţi puţin câte puţin. O modalitate bună de a începe Campionatul 

Mondial! 

Steven Holcomb: A fost foarte distractiv. Este bine să avem asemenea 

evenimente. A fost un sezon lung pentru noi şi acum suntem de zece săptămâni în 

Europa. Este plăcut să venim aici şi să ne distrăm. Am fost competitivi şi am concurat 

la maximum, dar fără a uitat să ne şi amuzăm. BMW este un sponsor deosebit pentru 

echipa americană şi este distractiv să faci parte din familia BMW. 

Pentru informaţii suplimentare, vă rugăm contactaţi: 

BMW Group România 

Alexandru Şeremet 

Tel.: +40-726-266-224 

E-mail: alexandru.seremet@bmwgroup.com 

BMW Group 

Datorită celor trei mărci ale sale - BMW, MINI şi Rolls-Royce -, BMW Group este 

liderul mondial al constructorilor premium de automobile şi motociclete şi oferă 

servicii financiare şi de mobilitate premium. În calitate de companie ce operează la 

nivel global, BMW Group dispune de 30 de facilităţi de producţie şi asamblare în 14 

ţări şi are o reţea de vânzări în peste 140 de ţări. 

mailto:alexandru.seremet@bmwgroup.com
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În 2014, BMW Group a vândut, la nivel mondial, aproximativ 2,118 milioane de 

automobile şi 123.000 motociclete. Profitul brut pentru anul fiscal 2013 a fost de 

7,91 miliarde de euro, iar veniturile au atins pragul de 76,06 miliarde de euro. La 31 

decembrie 2013, BMW Group dispunea de o forţă de muncă de 110.351 de 

angajaţi. 

Dintotdeauna, succesul BMW Group s-a bazat pe gândirea pe termen lung şi pe 

acţiunea responsabilă. Astfel, compania a pus bazele unei dezvoltări durabile în plan 

ecologic şi social prin lanţul de valori, responsabilitatea vastă a produselor şi un 

angajament clar pentru conservarea resurselor ca parte integrantă a strategiei sale. 

www.bmwgroup.com; www.bmw.ro 

Facebook: http://www.facebook.com/BMW.Romania 

Twitter: http://twitter.com/BMWRO 

YouTube: http://www.youtube.com/bmwgroupromania 

Site-uri de presă: 

www.presa.bmw.ro 

www.presa.mini.ro 

www.press.bmwgroup.com 

www.press.bmwgroup-sport.com 
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